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Юні луганчани з особливими физичними 

вимогами відвідали «Різдвяний вертеп» у Київі

На Різдво у Києві в Наці-
ональній опері України від-
булася вистава й концерт за 
участю дитячих та фольклор-
них колективів для дітей з осо-
бливими фізичними вимогами. 
Гостей свята привітав Пред-
стоятель Української Право-
славної Церкви Блаженнійший 
Митрополит Київський і всієї 
України Онуфрій.

Благодійну ялинку на свято 
Різдва Христового УПЦ прово-
дить вже більше 10 років.

Мета акції – подарувати свят-
ковий настрій і радість світлого 
християнського свята дітям, які 

перебувають у важкій життєвій 
ситуації.

Діти з Луганщини подивили-
ся Різдвяну казку, взяли участь 
у конкурсах і вікторинах, отри-
мали безліч подарунків і при-
зів. Для них виявилося дуже 
важливим спілкування з митро-
политом Онуфрієм, і його Бла-
гословення.

Діти говорили про мрії. І ди-
тячі мрії прозвучали, як одна 
мелодія – мрії про світ, про 
рідний дім, про цукерки, про 
мультики, і про те, щоб батьки 
не хворіли.

Участь дітей у цьому неза-
бутньому Різдвяному святі ста-
ла можливою за всебічної до-
помоги відділу УПЦ у справах 
молоді; опікунської ради ЛОМ-

ГО «АМІ-Схід» за підтримки 
управління молоді та спорту 
Луганської ОДА та Лугансько-
го обласного центру соціокуль-
турної адаптації молоді з ОФВ.

 Гергій Тука привітав з Різдвом 
бійців на передовій

Очільник області Георгій Ту-
каразом із начальником облас-
ного управління поліції Юрієм 
Покиньбородою напередодні 
великого християнського свя-
та Різдва Христового завітали 
до військовослужбовців, які 
несуть службу в Кряківці Но-
воайдарського району. Цей 
населений пункт,який влітку 
неодноразово обстрілювали з 
«Градів», танків та важкої ар-
тилерії, знаходиться за півтори 
кілометри від опорного пункту 
сепаратистів.

Георгій Борисович приві-
тав бійців батальйону «Лу-
ганськ-1» та 92-ї окремої ме-
ханізованої бригади зі святом 
Різдва Христова. Керівник об-
ласті ознайомився з умовами 
проживання військових та по-
говорив із захисниками Відчиз-
ни про їх проблеми.

Бійці батальйону «Лу-
ганськ-1» розповіли керівнику 
області, що на передовій йде 
активна боротьба з контрабан-
дою. Зокрема, у день його при-
їзду ними була затримана ма-
шина з 450 кг плавленого сиру.

Інформація щодо діяльності Центру допомоги 
учасникам Антитерористичної операції в 

Луганській області

Станом на 25 грудня 2015 року в Луганській області зареєстро-
вано 56 демобілізованих учасників АТО. Безпосередньо до Цен-
тру допомоги учасникам Антитерористичної операції звернулися 
23 учасники АТО з наступних питань:

– забезпечення житлом – 13;
– забезпечення земельними ділянками – 5;
– працевлаштування – 4;
– надання статусу учасника бойових дій – 4;
– надання статусу інваліда війни – 2;
– надання грошової допомоги – 5.
На сьогодні забезпечено житлом 1 учасника АТО, надано ста-

тус учасника бойових дій та інваліда війни 1 учаснику АТО – бій-
цю батальйону «Айдар», вирішується питання виплати йому од-
норазової грошової компенсації. Ще одному інваліду війни така 
компенсація вже виплачена. Документи двох учасників АТО зна-
ходяться на розгляді Міжвідомчої комісії з надання статусу учас-
ника бойових дій.

Надано грошову допомогу з обласного бюджету 1 учаснику 
АТО. У рамках «декади зайнятості» представники Центру разом з 
учасниками АТО брали участь у «круглому столі», який відбувся 
у Лисичанському центрі зайнятості.

Надана допомога у створенні та реєстрації «Спілки ветеранів 
АТО». Також створена та зареєстрована громадська організація 
«Лисичанський волонтерський центр».

У рамках міжнародної співпраці, з ініціативи Департаменту 
з політичних питань ООН, 26.11.2015 відбулася зустріч членів 
Центру з керівником Департаменту з політичних питань ООН Фі-
лономМораром та спеціалістом з миру та розвитку при ООН Те-
резою Свенсон, на якій обговорювалися політичні та гуманітарні 
питання нашого регіону, у тому числі учасників АТО.

Центр розташований у м. Сєвєродонецьку (просп. Радян-
ський, 59, облдержадміністрація, к. 101).

Час роботи: понеділок – четвер 09:00 – 16:00; 
п’ятниця 09:00 – 15:00

Звернутися до спеціалістів Центру можна за телефонами:
050 878 23 74;
050 169 12 74;
097 340 99 70;
097 07 05 225.
Е-mail: loga.zentrato@gmail.com.

    Працює «гаряча лінія»:
психологічна підтримка 0 800 505 085 (цілодобово, дзвінки 

безкоштовні);
психологічна Кризова Служба 098 523 37 63 (з 9:00 до19:00).
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Бюджет Луганської області 

на 2016 рік – бюджет розвитку 

Про бюджет Луганської об-
ласті на 2016 рік розповіла на 
брифінгу для ЗМІ перший за-
ступник голови Луганської об-
лдержадміністрації Єлизавета 
Пушко-Цибуляк.

На початку свого виступу 
вона привітала журналістів із 
зимовими святами та побажала 
їм миру, здоров’я, добробуту, 
щоб у 2016 році з усіма викли-
ками спромоглися впоратися.

2016 рік Луганщина розпоча-
ла із затвердженими місцевими 
бюджетами, які забезпечують 
життєдіяльність області. За-
гальний обсяг обласного бю-
джету перевищує 2,5 млрд грн, 
а обсяг зведеного бюджету об-
ласті перевищує 5 млрд грн. 
Ці кошти забезпечать функці-
онування бюджетних закладів 
охорони здоров’я, освіти, соці-
альної сфери, проведення куль-
турних та спортивних закладів 
тощо, а також дадуть змогу 
забезпечити надання матері-
альної допомоги, соціальні га-
рантії держави для малозабез-
печених та пільгових категорій 
громадян, субсидії населенню.

На сьогоднішній день у міс-
цевих бюджетах на рахунках є 
500 млн грн, які після держав-
ної казначейської звітності кін-
ця лютого будуть розподілені 
на розвиток, тобто на відбудову 
об’єктів, придбання обладнан-
ня та інші заходи капітального 
характеру.

Крім того, є залишок у розмі-
рі 952 млн грн ресурсу обласно-
го бюджету, який буде спрямо-
ваний на відновлення об’єктів 
соціальної інфраструктури, 
дорожнього господарства, здій-
снення заходів з енергозбере-
ження, придбання медичного 
обладнання.

Елизавета Пушко-Цибуляк 
наголосила, що за кошти об-
ласного бюджету планується 
створити центр із сучасним об-
ладнанням з надання медичної 
допомоги хворим з нирковою 
недостатністю, гемодіалізом. 
Також особливу увагу облас-
на влада приділяє створенню 
перинатального центру, забез-
печенню сучасними рентген 
апаратами кожного районного 
медичного закладу. Важливою 
задачею, яку обласна влада має 
вирішити, є придбання, мабуть 
із централізованих коштів, апа-
рату МРТ для однієї з облас-
них лікарень. Бо в приватних 
лікарнях обстеження на цьому 
апараті для людини дуже ко-
штовне.

У сфері освіти першочергове 
завдання – визначитися з функ-
ціонуванням не укомплектова-
них шкіл, є бачення виділити 
фінансові ресурси на діяльність 
та створення навчально-вихов-
них комплексів у невеликих 
населених пунктах, дитячих са-
дочків, початкових шкіл, спор-
тивних залів тощо.

Поряд з тим, буде вивчатися 
питання реалізації програми 
«Шкільний автобус», на що пе-
редбачаються також додаткові 
кошти з державного бюджету.

Єлизавета Пушко-Цибуляк 
підкреслила, що не залишаться 
поза увагою об’єднані територі-
альні громади. У бюджеті-2016 
для цього передбачена цільова 
субвенція на розвиток інфра-
структури. Головою обласної 
державної адміністрації – ке-
рівником військово-цивільної 
адміністрації Георгієм Тукою 
перед об’єднаними територі-
альними громадами поставлено 
завдання визначити об’єкти, що 
потребують оновлення, ремон-
ту та реконструкції, сформува-

ти кошторис по них, для фінан-
сування з державного бюджету.

Крім того, у державному 
бюджеті передбачений Фонд 
регіонального розвитку, де ви-
значені кошти для Луганської 
області. Вже було проведено 
перший етап відбору інвести-
ційних проектів на 150 млн грн 
(для відновлення дитячих са-
дочків, шкіл, лікарень, об’єктів 
дорожнього господарства), та 
направлено до Міністерства ре-
гіонального розвитку, будівни-
цтва та житлово-комунального 
господарства України.

Єлизавета Пушко-Цибуляк 
зауважила, що сьогодні також 
оголошений конкурс на відбір 
подібних об’єктів на суму 50 
млн грн.

Лікарні області готові до роботи в період 
збільшення кількості захворювань 

сезонного характеру

15 января на брифінгу для 
ЗМІ в облдержадміністрації 
йшлося про ситуацію із захво-
рюваністю на гострі респіра-
торні вірусні інфекції та грип у 
Луганській області й заходи з їх 
профілактики.

Заступник директора Депар-
таменту охорони здоров’я Лу-
ганської облдержадміністрації 
Юрій Інкелевич розповів про 

готовність лікувально-медич-
них закладів області до роботи 
в період збільшення кількості 
захворювань сезонного харак-
теру. Так, на сьогодні в інфек-
ційних стаціонарах лікарень, 
що знаходяться на території, 
підконтрольній українській 
владі, розташовано 378 койко-
місць, з яких 130 – для дітей 
та 248 – для дорослих. Працює 

132 лікаря загальної практи-
ки – сімейної медицини, 38 
дорослих та дитячих лікарів-
інфекціоністів. Крім того, до 
роботи з боротьби та профілак-
тики респіраторних вірусних 
інфекцій і грипу долучені 145 
лікарів-педіатрів та 230 лікарів-
терапевтів. Було вакциновано 
283 медичних працівники, які 
знаходяться у зоні ризику. Для 
цього за кошти місцевих бю-
джетів було придбано вакцину 
проти грипу.

За епідемічний період, що 
почався 1 жовтня 2015 року, на 
амбулаторному лікуванні зна-

ходилися 25623 людини, з яких 
14,8 тис. – діти. На стаціонар-
ному лікуванні знаходилися 1,5 
тис. осіб, з яких 854 дитини.

Він також зазначив, що 
Держсанепідслужба області 
щотижня проводить моніто-
ринг кількості осіб, що зверну-
лися до медичних закладів за 
допомогою і порівнює ці показ-
ники з даними за аналогічний 
період минулого року. Таким 
чином відстежується ситуація 
із порогом захворюваності на 
гострі респіраторні вірусні ін-
фекції та грип.

Епідемічний поріг захворюваності на ГРВІ та 
грип у Луганській області не перевищено

Як повідомляє Головне 
управління Держсанепідслуж-
би у Луганській області, за 
перший тиждень 2016 року епі-
демічний поріг захворюваності 
на гострі респіраторні вірусні 
інфекції (ГРВІ) та грип в облас-
ті не перевищено

(-35,8%). При епідемічному 
пороговому рівні 38,6 на 10 ти-
сяч населення, захворюваність 
склала 24,8.

Всього в області за тиждень 
на ГРВІ захворіло 1763 особи, 
серед них 1106 дітей віком до 
14 років.

Випадків інфекційних за-
хворювань у військовослуж-
бовців Збройних Сил України, 
які знаходяться на території 
Луганської області, за перший 
тиждень 2016 року не зареє-
стровано.

Днями перший заступник 
Луганської облдержадміністра-
ції Єлизавета Пушко-Цибуляк 
відвідала з робочою поїздкою 
місто Рубіжне. В рамках поїзд-
ки вона відвідала Рубіжанську 
міську раду та виробництво 
Фармбіотест.

На одному із перспектив-
них підприємств області ТОВ 
«КДЦ» Фармбіотест» вона від-
значила що створення промис-
лових кластерів, які б включали 

процеси видобутку, обробки та 
реалізації має стати пріоритет-
ним завданням економічного 
розвитку та інвестиційного по-
тенціалу Луганщини.

Під час відвідин Рубіжан-
ської міської ради перший за-
ступник облдержадміністрації 
обговорила з чиновниками 
питання ЖКГ та підвищення 
інвестиційно привабливості 
міста.

«Створення промислових кластерів пріоритетне 
завдання економічного розвитку та інвестиційного 

потенціалу Луганщини», – Єлизавета Пушко-Цибуляк

До Луганської області від Дитячого фонду 
ООН (ЮНІСЕФ) в достатній кількості 

надійшла вакцина від поліомієліту

Заступник начальника управ-
ління з організації надання 
медичної допомоги населен-
ню Департаменту охорони 

здоров’я Луганської обласної 
державної адміністрації Іллона 
Карпенко повідомила, що дня-
ми від Дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) до Луганської об-
ласті в достатній кількості на-
дійшла вакцина від поліомієлі-
ту.

Також 15 січня запланована 
участь Іллони Карпенко у ро-
боті всеукраїнської селектор-
ної наради з питань організації 
проведення ІІІ раунду додатко-
вої вакцинації від поліомієліту.

Крім цього, вона зазначила, 
що вчора, 13 січня, Департа-
мент охорони здоров’я облдер-
жадміністрації провів обласну 
нараду за участю головних 
лікарів медичних лікувально-
профілактичних закладів міст 
та районів області, присвячену 
ходу проведення імунопрофі-
лактичних заходів в області.
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До уваги громадських організацій щодо утворення конкурсного 
комітету з визначення автомобільних перевізників

Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфра-
структури та енергозбереження облдержадміністрації запрошує 
громадські організації для участі у конкурсі на перевезення паса-
жирів на приміських та міжміських (внутрішньообласних) авто-
бусних маршрутах загального користування відповідно до пунк-
ту 23 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на 
автобусному маршруті загального користування, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1081 
(зі змінами) (до складу конкурсного комітету входять представ-
ники відповідних органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, Укртрансінспекції, Державтоінспекції та гро-
мадських організацій. При цьому кількість представників гро-
мадських організацій, діяльність яких пов’язана з автомобільним 
транспортом, повинна становити не менш як 50 відсотків загаль-

ної кількості представників громадських організацій. До складу 
конкурсного комітету не можуть входити представники суб’єктів 
господарювання - автомобільних перевізників, які є перевізника-
ми-претендентами або які провадять діяльність на ринку переве-
зень пасажирів, а також представляють інтереси окремих авто-
мобільних перевізників).

Листи щодо кандидатур до складу конкурсного комітету з ви-
значення автомобільних перевізників від громадських організацій 
направляти до Департаменту регіонального розвитку, промисло-
вості, інфраструктури та енергозбереження облдержадміністрації 
за адресою: просп. Радянський, 59, м. Сєвєродонецьк, 93406 або 
на електронну адресу: dpe.loga@ukr.net

 Телефон для довідок: (093) 858-52-08

Головне територіальне управління юстиції у Луганській області повідомляє

До відома органів місцевого самоврядування До стажування допускаються дієздатні особи, які мають вищу 
юридичну освіту та стаж роботи у галузі права не менше трьох 
років.

Орган місцевого самоврядування, який має намір направи-
ти уповноважену посадову особу для проходження стажування, 
надсилає до відповідного Головного територіального управління 
юстиції Міністерства юстиції України в Автономній Республіці 
Крим, головних територіальних управлінь юстиції в областях, 
містах Києві та Севастополі (далі - управління юстиції) подання 
на ім’я начальника управління юстиції разом з документами, пе-
редбаченими в пункті 6 цього Порядку. Подання підлягає реєстра-
ції у відповідному управлінні юстиції в установленому порядку.

Також Порядком визначено, що керівником стажування може 
бути:

державний нотаріус, який має стаж роботи нотаріусом не мен-
ше п’яти років та до якого не застосовувались дисциплінарні 
стягнення протягом останнього року роботи;

приватний нотаріус, який має стаж роботи нотаріусом не мен-
ше п’яти років та діяльність якого не зупинялась протягом остан-
нього року роботи.

Керівник стажування може одночасно стажувати лише одного 
стажиста.

Головне територіальне управління юстиції у Луганській облас-
ті повідомляє, що набув чинності Порядок проходження уповно-
важеними посадовими особами органу місцевого самоврядуван-
ня стажування в державній нотаріальній конторі або у приватного 
нотаріуса з питань оформлення спадкових прав, затверджений на-
казом Міністерства юстиції України від 25.05.2015 № 779/5 (далі 
- Порядок).

Порядок визначає механізм проходження стажування уповно-
важеними посадовими особами органів місцевого самовряду-
вання у державних нотаріальних конторах або у приватних но-
таріусів з метою набуття такими особами практичного досвіду 
та професійного рівня щодо вчинення ними нотаріальних дій з 
питань оформлення спадкових прав.

Відповідно до Порядку уповноважена посадова особа органу 
місцевого самоврядування для отримання свідоцтва про право на 
вчинення нотаріальних дій щодо оформлення спадкових прав по-
винна пройти стажування протягом одного року в державній но-
таріальній конторі або у приватного нотаріуса та успішно скласти 
іспит у комісії з питань складення іспиту із спадкового права по-
садовими особами органів місцевого самоврядування.

Новели у сферах реєстрації 
бізнесу та нерухомості 

26 листопада 2015 року Верховною Радою України прийнято 
Закони України № 834-VІІІ «Про внесення змін до Закону Украї-
ни «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та 
їх обтяжень» та деяких інших законодавчих актів України щодо 
децентралізації повноважень з державної реєстрації речових прав 
на нерухоме майно та їх обтяжень» та № 835- VІІІ «Про внесення 
змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних 
осіб та фізичних осіб-підприємців» та деяких інших законодав-
чих актів України щодо децентралізації повноважень з державної 
реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громад-
ських формувань» (далі – Закони), які набрали чинності 13 грудня 
2015 року.

З метою децентралізації та демонополізації адміністративних 
сервісів у сферах державної реєстрації бізнесу та речових прав 
на нерухоме майно суб’єктами державної реєстрації (окрім реє-
страції політичних партій та інших громадських формувань) ви-
значено виконавчі органи сільських, селищних та міських рад, 
Київська та Севастопольська міські, районні, районні у містах 
Києві та Севастополі державні адміністрації, нотаріуси, а також 
юридичні особи публічного права за умови їх акредитації в уста-
новленому порядку.

Отже, з 01 січня 2016 року функції органів юстиції у зазначе-
них сферах державної реєстрації поступово будуть передаватися 
на місця до моменту завершення цього процесу у визначений За-
конами строк – 30 квітня 2016 року.

Окрім передачі повноважень з державної реєстрації на місце-
вий рівень, Закони передбачають такі новели:

- уніфікацію процедур державної реєстрації юридичних осіб, 
громадських формувань та фізичних осіб-підприємців;

- створення з 01 січня 2017 року єдиного реєстру на базі Єди-
ного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-під-
приємців, Єдиного ліцензійного реєстру, Реєстру документів до-
звільного характеру, Єдиного реєстру громадських формувань, 
Реєстру громадських об’єднань та Єдиного реєстру підприємств, 
щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство;

- запровадження принципу екстериторіальності в межах облас-
ті у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно 
(окрім нотаріусів) та в межах України у сфері державної реєстра-
ції бізнесу;

- запровадження можливості подання електронних документів 
для проведення реєстраційних дій;

- скорочення переліку документів, що подаються для державної 
реєстрації;

- запровадження дворівневої системи адміністративного оскар-
ження рішень державних реєстраторів з можливістю скасування 
рішення та проведення державної реєстрації;

- запровадження відповідальності суб’єктів державної реєстра-
ції за порушення у сфері державної реєстрації/тощо.

Прикінцевими та перехідними положеннями Законів перед-
бачається, що територіальні органи, утворені Міністерством 
юстиції України в установленому законодавством порядку, при-
пиняють надання послуг у вищезазначених сферах державної 
реєстрації на території відповідних адміністративно-територіаль-
них одиниць за рішенням Кабінету Міністрів України, прийнятим 
у разі забезпечення виконавчими органами міських рад міст об-
ласного та/або республіканського Автономної Республіки Крим 
значення, Київській, Севастопольській міськими, районними, ра-
йонними у містах Києві та Севастополі державними адміністра-
ціями реалізації повноважень у сфері державної реєстрації, але не 
пізніше 30 квітня 2016 року.
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- Головного спеціаліста з терапії відділу з організації надання 
медичної допомоги дорослому населенню управління з організа-
ції надання медичної допомоги населенню

Основні вимоги:
- повна вища освіта за напрямом підготовки «Медицина» (спеці-
аліст, магістр); 
- стаж роботи за фахом на державній службі на посаді провід-
ного спеціаліста не менше 1 року, або стаж роботи за фахом в 
інших сферах економіки не менше 3 років; 
- післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного 
управління за відповідною спеціалізацією;  
- кваліфікаційну категорію за спеціальністю «Терапія» не нижче 
першої).  Посадовий оклад головного спеціаліста 1378 грн.
Вимоги до кандидата: громадянство України, вміння роботи на 
ПК, вільне володіння українською мовою.

Необхідні документи: заява про участь у конкурсі; заповнена 
особова картка (форма П-2ДС) з додатками; дві фотокартки; 
копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, присвоєн-
ня вченого звання, присудження наукового ступеня, засвідчені у 
встановленому законодавством порядку; декларація про майно, 
доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру за мину-
лий рік; копію документа, який посвідчує особу (паспорт); копії 
військового квитка та довідки про допуск до державної таємни-
ці, за наявністю. 

Документи приймаються протягом 30 календарних днів від 
дня опублікування оголошення. 

Звертатися за адресою: просп. Радянський, буд. 59, м. Сєвє-
родонецьк, тел. 06452-21611.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ОГОЛОШУЄ КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД

УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ 
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

- Головний спеціаліст-юрисконсульт

Основні вимоги до кандидатів:
вища освіта відповідного професійного спрямування за освіт-

ньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста; вільне воло-
діння українською мовою; володіння комп’ютерними програма-
ми Microsoft Word та Microsoft Excel; стаж роботи за фахом на 
державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 
року, або стаж роботи за фахом в інших сферах не менше 3 років. 

Додаткова інформація щодо основних функціональних 
обов’язків, розміру та умов оплати праці надається кадровою 
службою управління культури, національностей та релігій Луган-
ської обласної державної адміністрації.

Строк подання заяв – 30 календарних днів з дня публікації 
оголошення про конкурс. 

Звертатися: м. Сєвєродонецьк, просп. Центральний, буд. 59 
кімн.18.

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови обласної державної адміністрації –

керівника обласної військово-цивільної адміністрації
від 29 грудня 2015 року № 680

Зареєстровано у Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 30 грудня 2015 року за № 50/1510

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФЕСТИВАЛЬ-КОНКУРС 
НАРОДНОЇ ТВОРЧОСТІ АМАТОРСЬКИХ КОЛЕКТИВІВ 

ТА ВИКОНАВЦІВ «СЛОБОЖАНСЬКИЙ СПАС»
Керуючись статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві 

державні адміністрації», відповідно до Положення про управ-
ління культури, національностей та релігій Луганської обласної 
державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови 
обласної державної адміністрації від             24 липня 2013 р. № 
987, з метою приведення актів обласної державної адміністрації у 
відповідність до вимог чинного законодавства:

1. Внести зміни до Положення про Всеукраїнський фестиваль-
конкурс народної творчості аматорських колективів та виконавців 
«Слобожанський спас», затвердженого розпорядженням керівни-
ка обласної військово-цивільної адміністрації від 22 червня 2015 
р. № 253, зареєстрованого у Головному територіальному управ-
лінні юстиції у Луганській області 02 липня 2015 р.               № 
9/1469 (далі – Положення), виклавши розділ VI «Журі Фестива-
лю-конкурсу» у такій редакції:

«6.1. Оцінку виступів учасників конкурсних прослуховувань 
здійснює журі, склад якого затверджує голова Оргкомітету, до 
якого входять провідні митці та діячі культури України.

Всі прослуховування проходять публічно. Журі Фестивалю-
конкурсу за згодою всіх членів має право прийняти рішення про 
скорочення програм, припинення виступу, який виходить за межі 
регламенту.

2
6.2. Оцінка виступів здійснюється відкритим голосуванням 

членів журі Фестивалю-конкурсу по кожній кандидатурі за деся-
тибальною шкалою та за такими критеріями:

художньо-виконавський рівень;
сценічна культура виконавця;

вдалий підбір та складність виконуваного репертуару.
6.3. Переможці та призери Фестивалю-конкурсу визначають-

ся журі у кожній номінації окремо відповідно до суми набраних 
учасниками балів. 

Переможцем Фестивалю-конкурсу є учасник, який набрав най-
більшу кількість балів. Призерами Фестивалю-конкурсу є учас-
ники, які за кількістю набраних балів зайняли друге та третє міс-
ця.

6.4. У разі отримання рівної кількості балів кількома учасни-
ками журі Фестивалю-конкурсу визначає переможця додатковим 
відкритим голосуванням».

2. Управлінню культури, національностей та релігій обласної 
держадміністрації (Адамчук А.О.) вжити заходів щодо державної 
реєстрації змін до Положення відповідно до вимог чинного за-
конодавства.

3. Розпорядження набирає чинності з дня його опублікування 
в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», але не рані-
ше дня його державної реєстрації в Головному територіальному 
управлінні юстиції у Луганській області.

4. Департаменту масових комунікацій обласної держадміні-
страції    (Денищенко Д.В.) забезпечити опублікування цього роз-
порядження в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника голови облдержадміністрації Лішик О.П

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації                               Г.Б.ТУКА


